
Grundläggande företagsekonomisk metodkurs - distans
FÖ0448, 20117.2122
 7.5 Hp
Studietakt = 50%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Annie Roos 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2022-01-09   -   2022-01-30 
Antal svar 2
Studentantal 10
Svarsfrekvens 20 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 2 
Medel: 2,5 
Median: 2 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 0
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 2 
Medel: 4,5 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 2 
Medel: 3,5 
Median: 2 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 0
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 2 
Medel: 3,5 
Median: 2 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 0
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 2 
Medel: 2,5 
Median: 2 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 0
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 2 
Medel: 1,0 
Median: 1 

1: 1
2: 0
3: 0
4: 0
5: 0



Har ingen uppfattning: 1

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 2 
Medel: 1,0 
Median: 1 

1: 1
2: 0
3: 0
4: 0
5: 0
Har ingen uppfattning: 1

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 2 
Medel: 3,5 
Median: 2 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 0
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 2 
Medel: 2,0 
Median: 2 

1: 0
2: 2
3: 0
4: 0
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 2 
Medel: 2,0 
Median: 1 

1: 1
2: 0
3: 1
4: 0
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 2 
Medel: 1,0 
Median: 1 

1: 2
2: 0
3: 0
4: 0
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 2 
Medel: 25,0 
Median: 16-25 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 1
26-35: 1
36-45: 0
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 0

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 2 
Medel: 2,5 
Median: 2 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 0
5: 0
Har ingen uppfattning: 0



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
Höstens omgång av metodkursen på distans går samtidigt som klassrumskursen vilket iår gav upphov till extra stor
förvirring. Detta är något vi tar med oss och förhoppningsvis lyckas insitutionen planera om kurserna, eller förtydliga
kursens innehåll till framtida höstomgångar.

Jag tar med mig följande punkter lite extra till framtida omgångar:

Tanken om ett "tvingande" moment för att träffas. Ett tillfälle för alla studenter är inte genomförbart eftersom
kursen är gjord så du ska kunna läsa den oavsett tidszon. Men att avsätta en dag för handledning istället för
att uppdra åt studenterna att kontakta läraren skulle kunna vara en bra mellanväg. Mycket bra tips!
Att göra distanskursen ännu mer olik kursen som går i klassrummet för att undvika förvirring. I höstens kurs
fick studenterna möjlighet att delta i några av momenten som klassrumskursen hade. Detta gjorde vi för att
höja lärandet, men det verkar enbart lett till förvirring så det kommer vi att fundera en vända till kring. Kopplat
till det så fick distanskursen ppt från klassrumskursen löpande vartefter föreläsningarna hölls. Så kommer
kursen inte vara uppbygd framöver utan allt mateial (från föregående kurs) kommer att finnas tillgänligt vid
kursstart. Både för att minska förvirring men också för att studenterna ska kunna planera och göra sitt egna
upplägg.

Studentrepresentantens kommentarer
Från dialoger med ett antal kursdeltagare och svarade från kursutvärderingen var helhetsintrycket för kursen okej.
Det var inte mycket bra och inte mycket dåligt utan någonstans i mitten. Det som fungerade väl under
undervisningen var att det var flexibelt, informationen var lätttillgänlig och man kunde struktuera sina studier då man
hade tillgång till allt de första veckorna vilket var ett +. Det som fungerade mindre bra var att man inte fick den info
den andra klassen (på campus) fick t ex att man skulle finna en handledare och tillgång till instuderingsfrågor. Det
var även lite svårt att gå tillgång till hjälp då läraren endast var tillgänlig via mail och ibland inte svarade på många
dagar. Till framtida distanskurser skulle jag personligen rekomendera att ha ett obligatoriskt möte med grupperna för
att hjälpa dem på ett tvingande sätt. Jag tror att många vill ha hjälp och bekräftelse fastän de inte erkänner det. Det
skulle skapat mer trygghet och självkänsla bland studenter. 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

